VARIANT A

Priezvisko a meno:                                                                             Dátum:19.04.2002

Číslo študenta:                                                                                                    Krúžok:

Čas trvania písomnej skúšky 2hod. 30min:


         SMS správa:
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1/ Vypočítajte objem telesa ohraničeného nasledujúcimi  plochami:                      /8 bodov/

                                                         


Nakreslite obrázok!






/2 body/

2/ Nájdite obor konvergencie radu





/5 bodov/

3/ Vypočítajte Greenovou vetou 



/9 bodov/

 kde C je krivka  

.

4/ Rozložte do Fourierovho radu funkciu   y  zadanú na  intervale 


/6 bodov/

                                                 







  


Nakreslite  graf funkcie  







/ 1 bod/

Napíšte prvých päť členov rozvoja




/3 body/

5/Integrovaním alebo derivovaním nájdite súčet radu


/5 bodov/







Nájdite jeho obor konvergencie




/3 body/

6/ Vypočítajte krivkový integrál      





/8 bodov/



po krivke 

.

Hodnotenie:  50-46   1

41-37   2

31-29    3



  45-42   1M

36-32   2M
28-25    3M
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